

@
热点

“异地”考生今日起可报名我省高考

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获得最新消息,我省“异地中高考”方案正式公布。省考试院昨天专门就做好“异地高考”报名工作发布今年高考报名后继工作通知,依照规定,具有我省户籍在外省就读的考生,可回户籍地参加

高考;不具有我省户籍的随迁子女,在我省具有高中阶段3年完整学籍并有相应学习经历,可在学籍地参加高考。

高中阶段学籍须由县级及以上教育行政部门出具证明、学习经历由就读学校出具证明方为有效,资格审查工作由

各市、县招生考试机构负责。

省考试院提醒,进城务工人员随迁子女、前期因身份证原因未能按时报名的应、历届考生(不含艺术类),以及拟报名参加今年高职院校自主招生的考生报名时间统一安排为1月6日至12日,考

生照片上报日期延长至1月15日。

考生报考科类限除艺术类以外的其他科类。考生报名操作办法与其他考生相同,报名点读取考生身份证信息后,由考生自行上网填报其他信息并现场确认。

@提醒

黄山市普降大雪 机场关闭学校停课

1月4日,黄山市境内迎来2013年首场大雪,积雪深度均超过5厘米。据了解,此次暴雪造成黄山机场暂时关闭,多个航班被迫取消,多条高海拔省道公路及国道205暂时封闭,部分对外客运班车及农村线路班车停运,其中黄山境内高速公路,全线实施二级交通管制,间隔放行限速通行,同时全市中小学和幼儿园全部暂停课两天。

记者 陈明

农村不实行阶梯水价

昨日记者从合肥市物价局获悉,农村自来水原则上应实行单一制水价,装表到户、抄表到户、计量收费。对目前已实行两部制水价的地区,要结合水价调整,逐步取消;未实行两部制水价的地区,不再推行两部制水价。

星级记者 王玉

@社会

殴打偷伞贼,致其脾破裂

2012年10月12日8时许,合肥某超市的员工抓住一小偷,并从其身上搜出8把盗窃的雨伞,后店长助理徐平(化名)用拳头、膝盖击打小偷,最终致其脾破裂,并进行了脾脏摘除手术。据了解,徐平负责超市防损部门后,超市已被盗7万元货物。近日,瑶海区检察院以涉嫌故意伤害罪对其提起公诉。钟诉 杨阳 记者 马冰璐

醉驾被查还攻击交警

元月1日下午1时50分左右,滁州交警在清流路示意一黑色轿车靠边检查时,轿车驾驶员驾车欲逃离现场。

停车后,驾驶员不愿出示驾驶证、行驶证等相关证件,并对民警进行谩骂、攻击,并大呼“警察打人了”。

经检测,该男子体内酒精浓度为175mg/100ml,超过醉酒驾驶限定值80mg/100ml,涉嫌构成危险驾驶罪。

金鑫 本报记者

@万象

遮挡车牌被拘留十五天

1月4日,一辆白色本田小汽车在济广高速六潜段超速行驶被电子警察抓拍,安庆高速五大队民警对车辆信息核实发现,车主将原车牌皖A0Q3**中的Q用自制的数字遮挡牌改成了9。该车车主将会受到超速和使用变造机动车号牌两项处罚,加起来将是拘留15天,罚款2200元,记15分。

何明 记者 王涛

五旬妇女会见网友被诈骗

1月1日,阜阳市公安局解放路派出所接到一名王姓妇女的报警,称自己的金项链被人骗走。亳州妇女王某今年50岁,离异无业,和一名网名为“相互学习”的中年男子在网上相识,并迷恋上了他。2012年12月31日,该男子约王某到阜阳“订婚”,王某来到阜阳与这名男子住在一起,元月1日早晨,男子将王某的项链“借”后,一去不返。

记者 王涛

@时政

小长假,安徽旅游“吸金”27.5亿

省旅游局最新统计数字显示,元旦三天小长假,我省共接待游客1015万人次,旅游收入27.5亿元,分别同比增长17.3%和29.6%,其中重点监测的68个景区,共接待114.3万人次,门票收入2392.5万元。

记者 董艳芬

我省将建专业社工队伍

记者昨日从省民政厅获悉,我省出台《关于加强社会工作专业队伍建设的实施意见》,要求到2020年,对社会工作从业人员进行累计不少于600小时的专业教育和培训,完成劳动保障、教育、计生、司法、工会、共青团、妇联、残联等部门以及城乡社区的社会工作专业人才轮训工作。

叶翔 记者 赵蔚

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体